

桃花水母再次现身邹城

数量更多密度更大,站在岸边清晰可见



桃花水母细节图。

站在水库边,可以清楚看到桃花水母。

本报邹城8月7日讯(通讯员 薛斌 徐彬) 一片珍稀水生生物桃花水母群,于8月4日出现在邹城市大东镇潘庄水库内,引来很多市民围观。据了解,这是该珍贵物种自2010年在大东镇鸿山流域发现后的第二次现身,较之上次数更多、密度更大。

桃花水母是一种濒临灭绝的古老而珍稀的腔肠动物,有几亿至十几亿年以上的生存历史。因其形状如桃花,并多在桃花盛开季节出现,故得名。其外貌特征表现为通体透明,无头无尾呈圆形,直径长约2厘米左右,晶莹透亮,其中间长着五个呈

桃花形分布的触状物。桃花水母对生存环境有极高的要求,若水质受污染,它们有可能在数日之间灭绝,而一旦被带离水域,存活期最多20多天,珍贵度可媲美大熊猫,号称“水中大熊猫”,属于世界保护级别最高的“极危生物”,是中国保护

动物红色目录中的一级保护动物。邹城市大东镇辖区内有丰富的水资源和林木资源,各生态旅游区内山涧溪水常年不断,无污染,林木覆盖率80%以上,空气清新怡人,被当地人称为“天然氧吧”。

竟在派出所对门盗窃空调

小偷胆大心不细,被监控摄像拍个正着

本报邹城8月7日讯(记者 黄广华 通讯员 张鹏 胡世辉) 曾因盗窃被判刑4年,后来到工地打工才十几天,就将自己亲手安装的空调偷走。令人无语的是,盗窃现场就在邹城市公安局平遥寺派出所对门。嫌疑人康某某虽然胆挺大但心不细,作案过程被监控摄像拍个正着,很快被抓获归案。

7月24日早上8时许,邹城市太平镇一施工工地负责人

董某某来到邹城市公安局平遥寺派出所报案,他的工地正对着派出所大门,工地内一间板房刚装的新空调被人盗走。民警在现场发现,板房窗外地上留下一把活口扳子,空调内外机全部被拆走。民警调取派出所院外的监控视频一看,窃贼作案过程一目了然。

当日凌晨2时许,一辆银灰面包车停在事发现场附近,车上下来一名男青年,先后三次进出,将空调抱上了车。工

地负责人看了视频后十分愕然,作案用车就是工地的车,窃贼也是工地的员工,“他是7月5日刚来的,我看他还挺实在,又会电工操作,就把他留了下来。”董某某看完视频,哭笑不得。

随后,民警迅速将康某某抓获归案,康某某对其盗窃行为供认不讳。据查明,康某某曾于2009年在青岛打工时盗窃20余起,被判刑4年。7月中旬,工地对板房安装了空调,

他便又动起了歪脑筋。7月23日晚,康某某以天热为由邀着工友开车去济宁洗澡,又说想回家看看,开车返回工地。然后拿出事先准备好的工具将空调拆走。而由于对附近道路不熟,还需要回济宁去接工友,康某某便将空调藏入路边草丛,准备第二天再去拉,不料被民警抓获后回到现场指认时,空调已经不翼而飞。

目前,此案正在进一步调查中。

肇事后装失忆 无良司机终被拘

本报邹城8月7日讯(通讯员 蒋德军 黄欣欣) 骑着摩托车将人撞死后弃车逃逸,被抓后竟然一口咬定自己失忆了。近日,邹城市交警部门将嫌疑人杨某抓获,目前已被刑事拘留。

6月26日下午6时30分许,邹城市交警大队接到报案,该市北外环附近一辆摩托车与电动车相撞,摩托车驾驶人弃车逃逸。交警奔到现场发现,电动车驾驶人李某已经死亡,现场除了一辆没有牌照的摩托车外再无其他线索。随后,民警调取了摩托车的发动机号和大架子号,发现该车并未办理入户手续。民警只得从该车生产厂家查起,沿销售路线一路抽丝剥茧,奔赴重庆、徐州、济宁多地,终于找到了终端销售点,获取了该摩托车的买家信息,最终在曲阜将正在家中休养的犯罪嫌疑人杨某抓获归案。

而面对自己的犯罪事实,杨某却始终不承认,一口咬定自己失忆了。经过刑侦部门对其进行测谎,发现杨某一直在撒谎,对犯罪事实更是避重就轻。目前,杨某已被刑事拘留。

蟊贼盯上晨练者 盗窃电动车被抓

本报邹城8月7日讯(通讯员 宋广宇 刘广科) 以公园绿地内的晨练市民为目标,专门盗窃电动车。近日,民警根据监控视频,将一名多次作案的蟊贼抓获。

7月22日早8时许,邹城市公安局府前派出所接到辖区一名电动车失主的报警,称自己在一段监控视频上发现了盗窃自己电动车的嫌疑人。值班民警迅速出警,根据受害人的指认,在辖区护驾山植物园将一名提着呢绒包的男子当场控制,从其包内搜出扳子、螺丝刀、绞钳等作案工具。随后,民警将其带至派出所盘查。

据犯罪嫌疑人王某供认,自今年6月份以来,其伙同他人先后在邹城市护驾山植物园盗窃晨练者的电动自行车及电动三轮车5辆,价值10000余元。目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留,此案正在进一步调查中。

齐鲁晚报 今日邹城

我们影响主流

我们办市民最喜爱的报纸

我们因你而精彩

投稿邮箱: qlwbjrn@163.com

地址: 邹城市太平东路190号(邹城燃气总公司院内)

新闻热线: 18678730181

广告热线: 18905371717 13953768856

新闻线索征集

广告招商

分类信息刊登